

筹善款 风华学子为星星的孩子献爱



近日,在上海市风华初级中学东校区,一场以“音为你,爱无界”为主题的慈善艺术展演成为寒冬中的一丝丝温暖。风华学子和曹鹏先生“天使知音沙龙”的小伙伴们联袂登台献演,为星星的孩子献上爱。

记者 朱筱丽

心有爱 让星星的孩子感受爱

据了解,本次演出以慈善套票形式向全校师生开放,出售套票所得善款以及个人自愿捐赠,共计128038.08元,堵琳琳校长代表全校师生及家长将善款捐献给“天使知音沙龙”用于关怀得了自闭症的孩子,天使知音沙龙发起人、上海市白玉兰奖得主曹小夏女士代表“天使知音沙龙”接受捐赠。而展演当天的学生慈善义卖所得21960.42元也将注入到慈善奖池中。

当天的艺术展演活动分为上午和下午两场举办,每场均设有内外场活动。内场为严肃且专业的艺术演出,外场则为热闹的艺术品集市义卖、名画cosplay、学生个人画展、小小书法家讲座等丰富活动。

在人头攒动的集市上,学生们正在为觅得心仪的艺术作品而高兴不已;名画cosplay

的合照区域,大排长龙的队伍中学生们正在对cosplay的主角《拉斐尔圣母像》《德拉克罗瓦》《浇花少女》《蒙娜丽莎》《梵高自画像》等名画交流艺术见解;小小书法家讲座的会场里,在中国书法家协会特聘教师丁海关先生的讲解下,学生们正饶有兴致地品鉴着各种书法字体的玄妙之处。冬日的校园里,充满了艺术气息。

外场的热闹散尽,内场的艺术表演在一首合唱《绽放》中开始。随后学校各类社团轮番上演拿手节目,精彩纷呈的节目为观众们带来了一场视觉与听觉的双重盛宴。当天使知音的自闭症小伙伴们用管弦乐演奏《意大利童谣》《美国巡逻兵》等乐曲时,全场观众屏息聆听,随着音符的跳跃,他们好似点点星辰,散发着光芒。

激发爱 给学生的爱心搭平台

值得一提的是,本次艺术展演的活动名称及Logo全部来自学生的创意。在此前举行的征集活动中,校方在短短9天时间就收到了数百幅作品,经过班级初选,以及美术老师、校领导、艺术展演家长志愿团的综合复选,最终通过网络投票,产生了29个扬帆奖、14个创意奖、3个最高人气奖,以及2个智慧之星奖。来自八(5)班的宋佳颐同学设计的活动名称与六(7)班陈欣驿同学设计的Logo,以高票胜出,最终成为本次艺术展演的官方名称及Logo。

此次活动的顺利举办不仅是上海市风华初级中学教育集团引领学生承担社会责任的一次有益尝试,更是学校建设和完善社会实践课程的新起点。学校负责人表示将一如既往地对初中的综合素质进行培养,让学生们关注艺术教育,提升学生的人文素养和高尚情操;并积极携手慈善公益,激发初中的社会责任意识,为培养心有大爱、肩有担当的社会栋梁而不断努力!

■资讯

华二浦东实验学校将开设信息卓越学院

记者 曹莹

据悉,继数学卓越学院、物理卓越学院后,浦华二即将开设信息卓越学院。部分学有余力的初中生将提前接受来自华师大二附中的信息技术课骨干老师课程,接受高中的信息技术教育。

上海是创新的高地,诸多高规格赛事让学子们有了展示的平台,也让他们更加明确了未来的成长规划。浦华二的学子们就是一例,他们跃跃欲试并在诸如2018全国青少年信息学奥林匹克联赛初赛、首届上海市青少年人工智能挑战赛等诸多赛事上崭露头角。

一粒粒创新的种子被发现。该校参加赛事的龚彦宁同学自信满满地表示,比赛过程很顺利,一次又一次的历练让自己更加自信。该校机器人社团课的老师薛婧认为,孩子们通过学习机器人编程,学会了严谨、认真的做事态度,也培养出探索创新能力及团队合作能力。这是比一张奖状更有价值的收获。

屡屡获奖并未让浦华二停止前进的脚步。该校科技总指导田周老师在接受采访时表示,在当今信息数字化社会中,无处不在的人工智能将成为改变人类未来生活方式的重要因素之一,该校大力开展信息技术教育也是为了顺应社会的发展趋势,为更多学有余力的学生提供机会与平台。

